

EL PUEBLO

PERIODICO DE AVISOS Y NOTICIAS

Organo de la Coalición Republicano-Socialista de Tortosa

LO INEVITABLE

Para los que siguen de cerca y atentamente el movimiento político en España, no puede constituir una sorpresa la actitud actual de los parlamentarios de la izquierda. Por el contrario, la encontrarán lógica y juzgarán que es una obligada consecuencia de su actuación de estos últimos tiempos. La actuación de las izquierdas en lo que va de guerra, es lo único serio que se ha podido registrar en la vida nacional. Desde que se expuso al país cual era la trayectoria que debía seguir para salvar su dignidad y cumplir su misión en estos momentos supremos de la Historia con la vista fija en el porvenir, la democracia española se aprestó a poner a salvo, ya que no el decoro nacional, que esta hipotecado por la cuadrilla de los Dato, Maura, García Prieto, etcétera, etc., al menos su propio decoro fijando sus posiciones ante la contienda mundial. La acción constante de las izquierdas fue el revulsivo que comovió el aletargado cuerpo nacional, sacándolo de la quietud de muerte en que había caído. La acción de las izquierdas evitó a España el bochorno de una neutralidad anuladora, cobarde y suicida, evidenciando que no habían muerto las legendarias energías de la raza.

Pero no limitaron a esto su obra las izquierdas. Al tiempo que despertaban la conciencia nacional, preparándola para la obra reconstructiva que exige la vida de la nación, fueron por España enseñando al pueblo la verdad de la situación del país y ofreciendo soluciones concretas a los problemas suscitados por la guerra, para convencerle de que los gobiernos de la monarquía ni pueden ni quieren salvar a España, y de que en el campo de la democracia hay hombres capacitados plenamente para gobernar según requieren los momentos presentes y para dar solución a la crisis nacional.

Prestar ayuda a los actuales gobiernos, colaborar con los hombres que dirigen los negocios de la nación, sería necio. Fiscalizar, enmendar, evitar los desafueros, contener la anarquizante obra de los gobernantes, acusar, esa era la labor que estaban obligados a realizar en el Parlamento. Y eso es lo que hicieron, desde un punto de vista elevado, olvidando personalismos y partidismos, esas minucias de la politiquería, para atender tan sólo a las realidades del momento y a las que deparará el porvenir.

Pero así como las izquierdas, haciéndose cargo de las circunstancias, evolucionaron según el imperativo categorico de la realidad, los hombres de la monarquía siguen aferrados a los viejos procedimientos, a las viejas fórmulas, a los viejos puntos de vista. Cerrando los ojos a la ley de vida de la renovación constante, permanecen estacionarios. La honda revolución que conmueve el mundo no les ha inquietado lo más mínimo.

Y, naturalmente, entre unos y otros elementos, había de sobrevenir, tarde o temprano, el choque.

La aprobación ignominiosa de una ley descabellada e infamante ha sido la gota de agua que ha hecho rebasar el vaso colmado. Los parlamentarios de izquierda se han retirado del Congreso y han vuelto a su primera condición de tribunos populares. En la calle es donde el pueblo ha de ventilar este pleito

entre la España oficial, caduca y ruinoso, y la España vital, la España digna y consciente del porvenir.

No puede sorprender a nadie este hecho que comentamos. Es lógico. Era inevitable.

Lo que hace falta es que sirva para afirmar en la conciencia del pueblo el divorcio que hemos señalado y el convencimiento de que hay que resolverlo por una transmisión de poderes que coloque en el lugar que les corresponde los valores que hoy están desplazados.

La navegación aérea

La guerra ha sido al mismo tiempo que funesta para la humanidad, útil para la ciencia y para los hombres de mañana.

Merece preferentemente nuestra atención el avión por tratarse de un aparato de incalculables aplicaciones, después de la lucha ha llegado a obtenerse una seguridad absoluta al poder oponer solo un kilo de peso por cada caballo de fuerza.

El aeroplano no podrá tener muchas aplicaciones en lo referente a estudios astronómicos, pues sabido es que sin emplear el oxígeno, solo se puede llegar a los 9.000 metros, pero sin la menor duda, será un hecho el descubrimiento de los polos, el hombre durante cientos de años ha tratado aunque inútilmente, de hollar con su planta el sitio geométrico en que se reúnen todos los meridianos del globo. Gran número de víctimas descansan para "in eternum", en los móviles hielos del polo celestes sabios y esforzados hombres han hallado una honrosa muerte en aquellos lugares en los que el ser humano no ha podido establecerse, ¿quién no recuerda el fin de dos expediciones en las que perecieron sus capitanes, los desgraciados Franklin y Scott? Sin embargo un consuelo, nos queda, el último, todos esos sabios que en aras de la ciencia no vacilaron en sacrificar sus vidas, quedarán satisfechos, y de sus tumbas aplaudirán las modernas conquistas de la mecánica.

El aeroplano será utilísimo para la humanidad como medio de transporte. Por medio de este podremos trasladarnos en pocas de un punto a otro por lejano que esté, recorriendo en el que hubieramos invertido días enteros por ferrocarril o en vapor. Con aeroplano podrán salvarse elevadas cimas, recorriendo regiones maravillosas en las que nuestras miradas podrán deleitarse; admiraremos las bellezas naturales de Francia, los paisajes risueños de Suiza, los canales e industrias de Bélgica, los puertos de Alemania con el caudaloso Rin, los fords y fiordens de Noruega y Suecia, la salvaje majestad del Volga en Rusia, la colosal muralla de la China, los elevados picos del Himalaya, los sunderbunds indios, las pesquerías de perlas de Ceilán, los ricos minaretes y las famosas mezquitas de Turquía, el constante tráfico del Danubio en Austria-Hungría, la antigua Roma y la famosa Venecia en Italia, nuestra Andalucía con encantadores paisajes, Canadá con su maravillosa catarata del Niágara. Estados Unidos con las populosas New York, Washington, San Francisco, Panamá con su canal, obra del mago del progreso, Leséps, Brasil y Argentina con sus pampas.

Todos los paisajes y ciudades del mundo podremos visitarlas con aeroplano.

Y por último la navegación aérea personal. Edison el sabio americano dijo que sólo llegaría a ser un hecho, cuando el hombre pudiese sin el impedimento de las alas, elevarse en un aparato en el que por cada H. P. pudiera oponerse cuarto de hilo.

La profecía de nuestros abuelos cumple y aurá en que volarem va cumpliéndose.

FACUNDO SEGARRA LAPEIRA.

Los marinos del NUMANCIA

El ministro de Marina, Sr. Pidal, ha contestado al ruego del diputado socialista Sr. Suborin, en una comunicación que fue leída el viernes último en el Congreso.

En la citada comunicación se dice que la pena de reclusión perpetua, impuesta a los marinos del "Numancia", se conmutó en Enero de 1916 por la de ocho años de prisión; que posteriormente solicitaron la libertad condicional, que les fue denegada por la Comisión asesora; que, denegada esa gracia, no cabe otorgarla ahora, y que respecto al indulto, debe formularse instancia, que se curse reglamentariamente, para que, una vez tramitada, se resuelva, si procede, la concesión de aquel.

Esto, ni más ni menos, contesta el señor Pidal, y bien poca cosa nos parece, porque es lo que todos sabíamos.

El ministro de Marina amengua con su por demás seca comunicación, las esperanzas que hicieron concebir Romanones y el mismo Maura.

Los del "Numancia", habían de ser comprendidos en la amnistía de 1916 (la de Romanones); no lo fueron porque se creyó posible aplicarlos la libertad condicional, y por esa razón se amplió a la Marina por medio de una ley que en esa inteligencia se apresuraron a pedir las izquierdas.

Y vino esta amnistía. De ella volvieron a ser excluidos los del "Numancia", porque era criterio del Gobierno no favorecer con la amnistía a ningún militar.

Peró repetidas veces volvió el señor conde de Romanones a prometer privado y publicamente el indulto.

¿Hace falta que lo pidan? Rogamos que envíen inmediatamente la solicitud en nombre de los presos, cualquiera de ellos.

Por demás fría, es la respuesta de Pidal, el que ordenó fusilar al pobre Sánchez Moya. ¿Es que espera a que mueran en presidio los cuatro marinos supervivientes, como murieron otros dos?

El Gobierno procede mal en este indulto con ruindad sordidez, tacañería. ¿No sabe que les falta catorce meses? ¿No sabe que no derramaron sangre? ¿No prometió Romanones que este verano saldrían del presidio indultados?

Indulta el Gobierno, y hace bien al Sr. Alegre, médico del Pobo, y no indulta a los cuatro del "Numancia".

Diferencia: el médico tuvo la desgracia de matar al alcalde del Pobo. Los marinos del "Numancia", incluso el fogonero, fusilado, no mataron a nadie, no hirieron ni lesionaron siquiera a nadie.

SINTOMAS DE LA DEBILIDAD DE AUSTRIA

Ya no es hora de aducir testimonios testificables que hablen con más o menos elocuencia de la gravísima situación porque atraviesa Austria. Hoy tenemos a la vista, hechos evidentes que demuestran de un modo absoluto que la doble monarquía no solo se halla en condiciones de seguir luchando, sino que el único recurso que tenía es el de procurarse la paz de un modo inmediato. Nos referimos al retiro de fracaso que las huestes de Carlos I están sufriendo en Albania.

Tenia este emperador su esperanza puesta en Italia. Quizá la esperanza no hubiese nacido espontáneamente en su corazón, sino que se la impuso Guillermo I, con los cálculos y consiguientes fines. De los resultados de la ofensiva austriaca sobre el Trentino, dependían seguramente, las futuras consideraciones que la monarquía dual había de merecer del imperio prusiano. Fue la ofensiva un fracaso terrible, como no podía menos de suceder, dado el desfallecimiento

COOPERATIVA CENTRO OBRERO DE CORPORACIONES

Apertura de un horno en la calle San Blas, 25 (Casa Burcet)

Ponemos en conocimiento de nuestros asociados y del público en general, que en la: CENTRAL, frente al mercado, en la SUCURSAL, Remolinos, y en el HORNO, San Blas, 25 hallarán pan en las más ventajosas condiciones en calidad, precio y peso.

Probadlo y os convenceréis

que las tropas austro-húngaras vienen sintiendo desde hace bastantes meses. Y como si esa derrota no fuera aun suficiente para inspirar al emperador Carlos la convicción de su importancia, viene ahora el tremendo fracaso de Albania a evidenciarle de que es inútil querer seguir sosteniendo una lucha que no ofrece ninguna probabilidad de éxito.

En el frente albanes, desde el lago de Dichrida hasta el Adriático, está sostenido por las tropas francesas e italianas. El cordón no es continuado, más que desde dicho lago a la ribera del Ozum y desde la población de Mamaliaga, sobre el Vejussa, hasta la desembocadura de este río. Los aliados tienen frente a sí al 19.º cuerpo de ejército austriaco formado por unos treinta y dos batallones, una parte de los cuales debe de estar en la retaguardia para asegurar la tranquilidad del país ocupado. Las primeras líneas austriacas están reforzadas por contingentes albaneses, que integran algunos millares de exaltantes soldados reclutados entre los montañeses de la Albania del Norte. Toda la región está constituida por una serie de grupos de montañas, a excepción del valle del Semine.

El 9 de junio se hallaban detenidos los aliados ante el macizo de Goratop, entre Skumbi superior y el Dovol. Pues bien, el 6 de julio habían salvado ese obstáculo poderoso, salvando las formidables crestas de Mali Gjasperim, entre el Devoli y la Tomaritz y realizando una operación decisiva en la lucha de aquel país balcánico.

Al mismo tiempo, los italianos atacan sobre el frente del Vojussa inferior, río que ya está franqueado, permitiendo a dichas tropas alcanzar alturas de Malakastra, mientras su caballería ocupaba las orillas del Adriático hasta Semine, lo que supone la ocupación de toda la línea de Malakastra y la conquista de la ciudad de Beral.

Si, como es de suponer, pierdan Valona los austriacos, esta pérdida tendrá una enorme repercusión en Austria, donde el fracaso de Albania va preocupando mucho a la opinión.

En dicho país cuya estructura salvaje y cuyas costumbres medioevales le habían hecho ser comparado con Marruecos, tenía Austria un serio baluarte.

Si lo pierde por completo, ¿dónde seguirá luchando? ¿Qué fuerzas puede oponer a una invasión de su propio territorio?

A HURTADO.

TEMPORADA DE VERANO

La Zapatería de Felipe García, de la calle de la Rosa, 10 presenta los calzados de lona, con suela de cáñamo, a precios sumamente económicos.

Clase primera

Caballero, color blanco o paja 5'50 Ptas.
Señora, color blanco o paja 4'45 Ptas.

Segunda clase

Caballero, color blanco o paja 4'50 Ptas.
Señora, color blanco o paja 3'95 Ptas.
Borcegutí, caza, lona blanca 9'75 Ptas.

Gran surtido en calzados de última novedad y fantasía, marca Sansón.

CARNET

LO DE LA CAVA

Los abusos de la Compañía de Canalización.

Hace tiempo que se venía advirtiendo por los individuos de la Comunidad de regantes que de seguir los abusos que perpetraba la compañía habría algún día serios sucesos que lamentar.

Los sucesos ocurrieron ayer aunque afortunadamente hubo prudencia en los regantes, de la Cava y supieron anteponer a sus impulsos el comedimiento.

Parece ser que ayer bajaron a la Cava los ingenieros señores Aguilar y Balmaña a continuar la serie de COSAS que venían cometiendo.

Al darse cuenta los trabajadores de aquella partida de la presencia de dichos señores comenzaron a protestar airadamente de los atropellos de que son víctimas.

Muchas parcelas de tierra se pierden por no querer dar agua la Compañía, sin que para ello tengan motivos justificados.

Ante la actitud de aquellos cientos de trabajadores que pedían riego de una manera violenta, los ingenieros se vieron obligados a concedersela evitando así males que si no cambian de conducta sucederán un día u otro.

Procedente de Madrid ha llegado hoy a Tortosa el ingeniero especial que ha de entender en los susos de la Cava señor García Faria. Dicho señor ha visitado al alcalde señor Sabaté.

En el mismo Ayuntamiento se han avistado con dicho señor los damnificados de la Comunidad de Regantes.

Se ha convenido para mañana mismo trasladarse a la Cava en donde se abrirá una extensa información, en la cual podrán todos los individuos que se crean perjudicados hacer las consiguientes protestas.

Catedrático en la Cárcel.

—Dicen de Valencia que conducido por un teniente de la guardia civil ha llegado ayer, procedente de Malaga, el catedrático Sr. Merino Conde, autor del artículo publicado por el periódico de dicha localidad "El Pueblo", denunciado por la autoridad militar, con arreglo a la ley de jurisdicciones.

El señor Merino Conde ha sido llevado desde la estación a la Cárcel Modelo; acompañándole el teniente de la guardia civil indicado y un capitán de Estado Mayor.

En la Cárcel Modelo se presentó poco después el juez instructor, comandante Sr. Gandía, que tomó declaración al detenido.

OTRO VAPOR TORPEDEADO

Cuarenta ahogados. — Por noticias particulares recibidas de San Sebastián se sabe que a la altura de Guetaria ha sido torpedeado un vapor.

Se ignoran más detalles, aun cuando se asegura que hay 40 ahogados.

A bordo del torpedero "Villamil", han llegado cuatro naufragos a San Sebastián.

CINE DORÉ

Sábado 20 y Domingo 21

El gran film de gran interés

PUEBLO Y NOBLEZA

Otros interesantes estrenos

Precios y horas de costumbre

Los patriotas... Ha...
 Puede el lector comparar el patriotismo de los yanquis y demás aliados con el que sustentan nuestros potentados.
 Aquellos dan por su patria y por la libertad su dinero y su vida los nuestros ni el dinero. Al contrario se enriquecen a costa del país y de la patria que hipócritamente invocan.
El juego.—Como son repetidas las quejas que nos envían, lamentándose de que en cierto café de la calle de la Estación se juega descaradamente al "monte", llamamos la atención al señor Inspector de policía para que corrija como pueda, este abuso.

Rdo. pescado día 17 Julio	63	R. Cobi, barbero Asilo	22	50
" Matadero día 17	91	Contingente Carcelario.	200	
" Mercado día 17	68	J. Palomar, 1 talón f. c.	2	65
Pesador municipal.	19	R. Roca, viaje Barcelona.	46	
		A. Baiges, 3 Ltos. pan Bcia.	521	95
Certificaciones.	4			
Sellos M.	38			
J. Fabregat, recaudador.				
Utilidades, 17.	72			
Inquilinato, 18	30			
Carruajes lujo.				
Cementerios.	11			
Carros, 18.	48			
Bicicletas y placas.				
Reparto G.	1			
Permiso obras.	2			
Patentes.	48			
TOTAL	418	TOTAL	798	10

SE NECESITA un oficial o medio oficial panadero para trabajar en el horno de José Palatsi.—Enveija, a quien podrá dirigirse los solicitantes para más detalles.

Una gran victoria aliada
 Franceses y americanos emprenden una violenta contraofensiva en una extensión de 45 kilómetros, capturando miles de alemanes e imponente botín.

El comunicado oficial de la noche, dice:
 Después de haber hecho fracasar la ofensiva alemana en los frentes de Champagne y de la montaña de Reims durante los días 15, 16 y 17, las tropas francesas en unión de fuerzas americanas, se lanzaron al ataque de las posiciones alemanas entre el Aisne y el Marne, en una extensión de 45 kilómetros. Desde el frente Amblemy, Longpont, Troesnes, Bouresces, los franceses penetraron en las líneas alemanas llegando hasta las alturas que dominan Soissons al suroeste de la región de Chauden.

Entre Villers Helong y Norcy, se libraron encarnizados combates.

Al sur del Ourcq el avance francés pasó de la línea Marizy, Sainte Genevieve, Hautevesnes, Belleau. Más de 20 aldeas han sido recuperadas por el admirable esfuerzo de los franco-americanos, quedando en su poder muchos miles de prisioneros e importante botín.

En el resto del frente no ha variado la situación.

FARMACIA A. Climent
 Pulcritud y esmero en el despacho de fórmulas con medicamentos químicamente puros.
 Especialidades farmacéuticas
 Aguas minero-medicinales
 Artículos de ortopedia etc.
 Den Carbó, 15 y Pescadores, 2 y 4.

CLÍNICA DE OPERACIONES

SANATORIO QUIRÚRGICO SABATÉ
 Plaza Alfonso XII, núm. 4
 Teléfonos, 24 y 37

CIRUGÍA GENERAL

Dr. Primitivo Sabaté
 VIAS URINARIAS
 Cirugía de Urgencia

RAYOS X
 RADIOTERAPIA — RADIOLOGÍA
 Electricidad CISTOCOPIA (Caterismo ureteres) URETROS — COPIA, VAGINOSCOPIA, etc. etc.

Electro-Cauterío Masage
CORRIENTES ELECTRICAS
 HABITACIONES HIGIÉNICAS PARA OPERADOS
 Automóvil para los servicios de urgencia

Dr. Secundino Sabaté
PARTOS
 Enfermedades propias de la mujer
 Tónico-Ginecología

Unas hojas.—A propósito del pleito que se dirime entre la compañía de Riegos y comunidad de Regantes, ha aparecido hoy en esta ciudad unas hojas combatiendo la conducta que observa la compañía de Riegos.
 Dicha hoja está firmada por "Varios regantes."

PARA VENDER Hay en Ampoñilla procedente de una liquidación, una tartana y dos carros.
 Razón: Martín Gilabert.

Teatro del Baleario.—Anoche se puso en escena el conocido y hermoso drama de Rusiñol titulado "El Mistic".
 La Compañía de Casals Cazorla estuvo en general acertadísima en su interpretación sobresaliendo muy notablemente la señora Cazorla y el señor Casals en sus respectivos papeles.

Incendio en Tivissa.—Comunican de Tivissa que un incendio ha destruido 2.050 pinos del bosque "Font de Tormo", calculándose las pérdidas en 10.000 pesetas.

MADRES! Si queréis criar a vuestros hijos sanos y fuertes, tomad el Lacto ZEA, 3'50 pesetas caja. "Dolores del periodo, los corrige y evita el Sello Zea que cura también rápidamente los dolores de cabeza, muelas, oídos, gripe etc. 0'30."
 Purgante ZEA, 25 céntimos. De venta en la Farmacia Climent y en Cooperativa del Centro Obrero.

APRENDIZAS Se necesitan en la Editorial Monclús para la encuadernación.
 Imprenta, J. Monclús.—Tortosa

FABRICA
ABONOS COMPLETOS HUMICOS Y MINERALES
ESPECIALIDADES
 Sulfato amoníaco, Nitrato de sosa, Sulfato y Humato de potasa, Superfosfatos y demás materiales para abonos.
 Azufres, Sulfato cobre y otros anticriptogámicos

QUINTANA & TORRES
 Calle de Barcelona Núm. 4
 TARRAGONA

EBANISTERIA
RAMON RICO
 Gran surtido en camas, sillas, cómodas y todo lo concerniente al ramo.
 Especialidad en muebles de encargo
 Precios baratísimos
 Moncada, 13 TORTOSA

FOTOGRABIA
RAMON ANDREU
 Reproducciones y ampliaciones
 Se retrata con luz natural y eléctrica
 Den Carbó, 3 TORTOSA

LUIS COMPANYS
 Abogado
 del ilustre colegio de Barcelona
 Consulta en la calle de Cortes, 635, entre suelo, primero (chafán a la calle Lauria)
 Teléfono 2.217

DR. BALAGUER
 TRATAMIENTO Y CURACION RADICAL DEL REUMA (dolo)
 Consulta de 11 a 1.
 Santa Ana (detrás de la Iglesia)
 ROQUETAS

Carbón mineral CRIBADO
 Propios para cocinas y otros usos domésticos
 Compíte ventajosamente con el coke y su uso es más económico que el de la leña.
 DEPÓSITO: larga de San Vicente, núm. 37
 TORTOSA

En el Ayuntamiento... celebró nuestro Ayuntamiento sesión de primera convocatoria bajo la presidencia del alcalde señor Piñana y con la asistencia de los concejales Sres. Sabaté, Plá, Camós, Ripoll, Vallés, Andreu, Melles, Franquet, Roig, Villó, Homedes y Sanz.
 Se lee y aprueba la acta de la sesión anterior y se entra en la orden del día que es igualmente aprobada.

El Sr. Vallés dice que habiendo llegado a su conocimiento en que algunos cementerios de las partidas no existen departamentos destinados a enterrios civiles propone a la presidencia se ordene al Sr. Arquitecto a fin de que señale el terreno adecuado a cada partida.

El Sr. Roig propone igualmente a la presidencia que se relacionen y consten en acta los objetos que existen en el museo regalados por el insigne Querol.

Se acuerda por el consistorio celebrar las sesiones de primera convocatoria los miércoles a la misma hora y los viernes de segunda.

A propuesta de los concejales Sres. Homedes, Franquet, Sabaté, Roig y Vallés se aprueba una moción presentada, pidiendo que se erija en el parque el busto del que fue insigne hijo de Tortosa y glorioso escultor Agustín Querol.

Los Sres. Franquet, Sabaté, Homedes, Camós y Roig suscriben una moción pidiendo la creación de becas para obreros para que puedan cursar los estudios de segunda enseñanza y además estudios superiores los que demuestren excepcionales condiciones de aplicación.

Se aprueban varios dictámenes más sin importancia y por no haber más asuntos de que tratar se levanta la sesión.

Pedro Sabaté de Badalona, Anís Diana, Licor Mimó, su sabor fino y agradable comprueban su esmerada elaboración.

A los obreros peones

Siendo de suma urgencia para esta Compañía el adquirir mayor número de obreros en el menor plazo posible, esta Dirección ha decidido aumentar los jornales en lo sucesivo, con arreglo a las condiciones siguientes:
 1.ª La Compañía pagará el viaje del Ferrocarril (en tarifa reducida) hasta Balaguer (Provincia de Lérida) a todos los obreros que vengán a los trabajos a los 45 días consecutivos de estar trabajando para la misma.
 2.ª El jornal estipulado para los peones será de cuatro pesetas diarias por 10 horas de trabajo, desde el día 1.º de Junio próximo.
 3.ª La Dirección ha acordado gratificar en 50 céntimos, a todos los peones braceros que, a partir del día de su ingreso y durante tres meses, hayan trabajado 13 días por lo menos en cada quincena, sin haber tenido despedido, ni cambiado voluntariamente de Sección, teniendo en cuenta que le serán contados en su favor, en caso accidente de trabajo, el tiempo que durase su curación, para tener derecho a la gratificación de los 50 céntimos.

Manuel Munté Ferrer
 Abogado A agente de Negocios
 Habilitado de Clases Pasivas
 Asuntos civiles, criminales y contenciosos administrativos.
 Representaciones, Apoderamientos
 Confesión de Repartos, Presupuestos, Matriculas y Cuentas Municipales.
 Cendo de Riús, 11 entresuelo, izquierda.—Tarragona.

Manuel Munté Ferrer
 Abogado A agente de Negocios
 Habilitado de Clases Pasivas
 Asuntos civiles, criminales y contenciosos administrativos.
 Representaciones, Apoderamientos
 Confesión de Repartos, Presupuestos, Matriculas y Cuentas Municipales.
 Cendo de Riús, 11 entresuelo, izquierda.—Tarragona.

Manuel Munté Ferrer
 Abogado A agente de Negocios
 Habilitado de Clases Pasivas
 Asuntos civiles, criminales y contenciosos administrativos.
 Representaciones, Apoderamientos
 Confesión de Repartos, Presupuestos, Matriculas y Cuentas Municipales.
 Cendo de Riús, 11 entresuelo, izquierda.—Tarragona.

Manuel Munté Ferrer
 Abogado A agente de Negocios
 Habilitado de Clases Pasivas
 Asuntos civiles, criminales y contenciosos administrativos.
 Representaciones, Apoderamientos
 Confesión de Repartos, Presupuestos, Matriculas y Cuentas Municipales.
 Cendo de Riús, 11 entresuelo, izquierda.—Tarragona.

Manuel Munté Ferrer
 Abogado A agente de Negocios
 Habilitado de Clases Pasivas
 Asuntos civiles, criminales y contenciosos administrativos.
 Representaciones, Apoderamientos
 Confesión de Repartos, Presupuestos, Matriculas y Cuentas Municipales.
 Cendo de Riús, 11 entresuelo, izquierda.—Tarragona.

Manuel Munté Ferrer
 Abogado A agente de Negocios
 Habilitado de Clases Pasivas
 Asuntos civiles, criminales y contenciosos administrativos.
 Representaciones, Apoderamientos
 Confesión de Repartos, Presupuestos, Matriculas y Cuentas Municipales.
 Cendo de Riús, 11 entresuelo, izquierda.—Tarragona.